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BAPUAHT 44

4 2 6 1
1. Kakoe u3 cieayromux AByX ducesr ODOoJIbIIE: 5 + ﬁ NI ? + é ?

2. Pemure ypaBaenue 3x + v4x — 3 = 4.
3. Pemmmte ypaBHeHne cos « 4 cos bx = v/2 cos 3z.

4. BuyTpu npasuinbaoro tpeyroabanka ABC mromanu 1 oTMedeHa TOU-
ka D. [Ipamaga AD nepecekaer BC B Touke A’ npamasa BD nepecekaer
AC B Toure B’ npamasa C'D nepecekaer AB B Touke C'. Haiinure mio-
masp rpeyroabanka A'B'C. ecim m3BecTHO, 4TO pacCTOSHEE OT TOUKU
D 5o croponsl AB BjiBoe MeHbIle paccTosiiusg oT D g0 BC u BUeTBepO
MeHbIre paccrosgaus or D go AC.

5. Pemure nepasenctso log, 5(3x + 1) + logs, . (x +3) < 2.
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